09

昌吉州金融消协举办气排球比赛



图为比赛现场。

本报讯 记者高云哲报道: "快传球!""注意防守! 前排做好 拦网!"5月20日,由昌吉州金融消 费权益保护协会主办、自治区排球 协会承办的昌吉州金融消协气排 球比赛在昌吉市新疆大众排球实 训基地举行。

昌吉州金融消协、工商银行昌吉州分行、玛纳斯农商行等来自

本报记者 高云哲 摄

州、县(市)金融、保险系统的25家单位48支代表队参加了比赛。活动分男子组、女子组、混合组单循环积分赛,按照积分排名分别进行半决赛和决赛。

比赛现场,参赛选手们快速跑 动协同进攻、稳扎稳打拦网防守, 在一次次的传球、攻防中,比赛一 次次达到了高潮。场边观战队员 们纷纷欢呼鼓舞为场上队员加油鼓劲。

在男子组比赛中,玛纳斯农商银行代表队分别战胜了呼图壁农商银行、州金融消协、昌吉国民村镇银行、工商银行昌吉州分行等代表队,最终荣获男子组第一名的好成绩。

"这次比赛不仅增强了我和同事之间的团结力和凝聚力,还让我们的身心得到了放松。今后我将在自己的工作岗位上奋发图强,秉持着勇争第一的精神状态取得更加优异的成绩。"玛纳斯农商银行广东地支行行长蔺立东说。

20 日下午至21 日上午还分别 举行了女子组预决赛和混合组预 决赛。

此次活动的举办旨在深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实全民健身国家战略,不断推动大众排球运动的开展,为广大气排球爱好者搭建交流学习的平台。昌吉州金融消协工作人员张涛说:"这次比赛既是展现全州金融行业工作人员运动风采和体育素质的一次盛会,又是各金融机构展示金融文化、团队精神、顽强拼搏精神的一次交流。"

工行昌吉州分行举办职工歌手大赛

本报讯 通讯员孙鹏报道:为进一步凝聚奋进新时代新征程的强大精神力量,激发员工参加文体艺术活动的热情,丰富员工文化生活,5月19日,工行昌吉州分行工会办公室和团委联合举办"歌声飞扬'音'你不同"职工歌手大赛决赛。

经过近一个月的精心准备,来 自工行昌吉州分行的共计25位选 手经过激烈角逐,最终15名选手进 入了决赛。

决赛现场,参赛选手们用歌声展现激情与梦想,用音乐传递良好的精神风貌。《如愿》《我和我的祖国》《中国美》……一首首动听的歌曲给现场观众留下了深刻的印象,现场气氛热烈,掌声不断。最终,经过激烈的线上投票和评委打分,决出一等奖一名,二等奖两名,三等奖三名,优秀奖两名。

为更好地传播"工行好声音", 同时兼顾其他职工因工作无法现



工行昌吉州分行职工正在演唱比赛曲目。

场观赛的问题,该行采用直播方式 实时转播赛况,让全行员工都能够 参与到此次活动中来。

大家纷纷表示,此次比赛为全 行青年职工搭建了良好的才艺展 示平台,为全行的高质量发展凝聚 了强大合力,为青春、积极、健康、 幸福的文化氛围营造了良好环 境。与此同时,极大地丰富了全行员工多姿多彩的业余文化生活,从不同角度展现了职工激情昂扬的精神风貌和拼搏向上的工作风尚,用歌声鼓舞了大家的工作斗志。

下阶段,工行昌吉州分行将会持续办好职工喜闻乐见的活动,为全行高质量发展凝聚力量。

工行昌吉州分行承销5亿元超短期融资券(科创票据)发行成功

本报讯 通讯员陶振强报道: 5月8日,由中国工商银行昌吉州分行营销的特变电工股份有限公司5 亿元超短期融资成功发行,5月9日 缴款成功。

本次超短期融资券由中国农业银行牵头主承销,联席承销商为中国工商银行,主体评级AA+,发行规模5亿元,债券期限178天,全场倍数2.2倍,票面利率2.69%,该笔债券是超短期融资券(科创票据),此融

资券为新疆地区历史首单科创票据,创下2023年西北地区民营企业、新疆地区同评级发行利率新低。

据悉,4月21日,由工行昌吉州分行公司金融业务部牵头,积极联系上级行投行部共同与特变电工股份有限公司对接,中标首期超短期融资券(科创票据)联席主承销商资格。为更好服务客户,保障服务质量,工行新疆分行投资银行部与工行昌吉州分行团队共同与发

行人组建微信工作群,共同推进办 理超短期融资券(科创票据)业务, 企业经过多方了解考察,最终选定 工行昌吉分行作为首期超短期融 资券联席主承销商,并于5月8日 成功发行,得到企业高度认可。

下一步,工行昌吉州分行将再接再厉,持续围绕辖内发债企业债券需求,继续积极推进民企债券融资业务,落实金融服务实体经济精神,为民营企业发展添砖加瓦。

昌吉高新区1-4月招商引资 到位资金同比增长118.81%

本报讯 通讯员 宋华敏报道:近日,从昌吉国家高新技术产业开发区(以下简称:昌吉高新区)获悉:今年1—4月,昌吉高新区动态梳理招商引资项目51个,计划总投资1001.26亿元,已累计执行招商引资项目38个,完成到位资金23.61亿元,同比增长118.81%。

昌吉高新区把招商引资工作作为重点工作来抓。今年进一步加大力度提升招商引资质效。健全主要领导"亲自招商、亲自接洽、亲自协调、亲自督办"工作机制,成立九个产业链项目工作专班,各部门和辖内企业共同发力,着力构建领导带头、部门协同、全员参与的"大招商、招大商"工作格局。同时,昌吉高新区管委会通过"每月跟进、季度通报、半年复查、年度考核"方式,对各部门"大招商"任务落实情况进行实地核验,并对未达标的部门,采取"零容忍"机制,营造"比学赶超"的招商氛围。年初以来,开展外出招商活动6批次,完成昌吉州下达任务的75%。接待来访企业60家,洽谈项目157个,签约项目15个,注册企业市场主体63家。

昌吉高新区按照"突出功能特色、一区多园布局、一体规划建设、统一开发管理"原则,结合昌吉市和园区实际编制《关于昌吉市带动高新区高质量发展几点意见》,从空间规划、招商引资、政策共享、科技创新等方面出台具体政策措施,实质性推动市、园经济融合发展,补齐短板、创新机制、调优结构,实现区域经济更高质量发展目标。

昌吉高新区充分整合昌吉市和自身招商资源,共享国家自主创新示范区招商政策,将昌吉市城市资源、人口资源、公共服务资源等多方面优势与园区空间资源、政策资源统筹起来,瞄准先进装备制造、新能源制造等战略新兴产业全力招商,并利用大数据、网络、融媒体等信息化手段,有针对性对意向投资商定向推送和宣传昌吉市、昌吉高新区投资优势、招商引资项目,促成企业来实地考察,达成合作意向。

做好以"延链、补链、强链、育链"为内涵的"铸链"文章,在"短链"延长、"弱链"变强、"断链"连通方面重点发力,做大做强特变电工和蓝山屯河等优势产业,招引上下游延伸配套产业项目,做优做强产业链条,形成产业链条连贯、产业集聚发展的良好效应。截至目前,围绕特变电工关联产业链引入远洋线缆、龙泰新材料、金科电气、南洋线缆和中恒集装箱等项目10余个。培育壮大储能、氢能、纺织服装等后进产业,引入项目金风科技、易事特储能科技、科韵氢能、信者能源、新疆侨发服饰等一批重点项目,为新兴产业发展增添强劲动力。

昌吉国民村镇银行开展合规 文化节"表演秀合规"活动



昌吉国民村镇银行员工表演小品《办好事》。

李阳 摄

本报讯 通讯员项藏报道:为深入开展"合规文化建设年"活动,营造"人人合规,廉洁在心中"的良好合规文化氛围,5月20日,昌吉国民村镇银行举办合规文化节"表演秀合规"活动,200余名员工及家属参加活动。

活动通过小品、音诗画、歌舞串烧等表演,宣传了严守合规底线的重要性,展现了员工们积极向上、合规守正的良好精神风貌,营造了"人人学合规、人人懂合规、人人守规矩"的良好氛围。